Uppwlwl dpwghpp’ 031101.01.6 «Sunbuwghwnipjniu»

3 ol
E § _g Cunwdbkup
UnwpYwjh wudwunidp b nuwunnh nuunidtwlw woluwnmwuph wnbuwlubpp | 2 g’ £ | uwpwwht
S|s| F dwdbp
Q | D
1-htu Ynipu 1-hu Yhuwdjuy
Cwjng ywwndnyentu - 1 1 2 16
Lwing [tqnt b hwj gpwwunieiniu -1 1 2 16
(tnwwg |kgnt 1 4 20
Lwnupwghwlwu ywonwwunyeinu b wpunwlwpg hpwyhbwlubpnw wnwoht : 4 16
pnidoqunip)ntl
®Phihunthwjnipniu 1 4 16
Uwpbdwwnhlw nunbuwgbnubph hwdwp -1 1 4 20
Uhypnuinunbuwghwnnipjuu ubipwdnipntu 1 6 24
1-hu Ynipu 2-pn Yhuwdjuy
Uwypnuinunbuwghwunnigjuu ubpwdniye)niu 2 6 24
Uwpbdwwnhlyw nunbuwgbnubph hwdwp -2 2 4 20
hpwywaghwnnie)ntu 2 4 16
Uwutwghwnwlwu owwp |Ggni-1 (wugtiptu, gbipdwubiptu, $pwuutiptiu) 2 4 20
Lwing [tqnt U hwy gpwywunieiniu -2 2 2 16
wjng ywwndnipintu - 2 2 2 16
2-pn Ynipu 1-htu Yhuwdjuly
Uwutwghwnwwu owwnp |gni-2 (wuqtipbu, gbpdwubpbu, Spwuubtipbu) 3 4 20
Lwnupwaghwnnip)ntu 3 3 16




Cwywuwlwuntejwu wnbuniyeiniu 3 16
Shuwtuwlwu hwojwndwu hhdniupubip 4 20
Uhypnuntuunbuwghwunnipiniu-1 3 5 20
Sunbuwwt ywwndnie)ntu 5 16
2-pn Ynipu 2-pn Yhhuwdywly

Sunbuwwu nwdntupubiph ywwndniejniu 4 16
Uwypnuintinbuwghwnnipniu-1 5 20
dhuwtuwlwu onijuutp b huunhwnnunubn 4 16
Jdhbwlwagpnie)ntu 3 20
Snpdwnuniejniuutiph hGinwgnunye)niu 4 3 16
Cpowlw dhowywjph inunbuwghwunniejniu 4 5 20
3-pn Ynipu 1-hu Yhuwdjuy

Eynundbinphlyw 1 4 20
Sunbuwlwu nyjwubph dowynuw (lunpwgywsd Excel, SPSS) 3 20
Ugtuwwnwuph inunbuwghunnye)niu S 5 20
Uhypninunbuwghwnniejniu-2 S 5 20
Uwypnuinunbuwghwnnypiniu-2 B 5 20
3-pn Ynipu 2-pn Yhuwdjul

funpwgywd dwpebdwunhlyw 6 4 20
Eynundbunphlw 2 6 4 20
Pwyenu 1 (Python-1) 6 4 16
Uhswqgwjht inunbiuwghwnnypniu -1 6 5 20
2wngwgdwl nunbuwghwnnie)ntu 6 5 16




Snpdwpwp Jwpswpwpniejwu punpnyh nwupupwgubip - 1

Ubiubigubiup

Fhqubu hpwyntup

Lnghuinhju

16

4-pn Ynipu 1-hu Yhuwdjwl

Pwjpnu 2 (Python-2)

16

Uhowqgwjhu inuinbiuwghwnipniu -2

(6)]

20

Lwupwjht phtwuutp b huljw| pwnwpwlwunientu

20

Snpdwpwp Jwpswpwnnigjwu puinpnyh nwupupwgubp - 2 (wkwp £ puwnpt 2
nwuplpwg)

Uwpptiphtq

Snpdwpwp Jwpswpwnnijniu

Ywnwywpswlwt hwownnid

Uwpnywjhtu ntunipututiph yunwywpnud

7l

4*2

16

Uwutwghwnwgdwt dnnny 1

Atnuwpynipntuph nmunbuwghwnnieiniu

2pwnywdniejwu whnwlwu Yuwpgqwynpnid

Uhgwqquiht Ynpwnpughwtbn

Cwuwpwlwlwu ninpunh nnunGuwghwnniejntu

20

4-pn Ynipu 2-pn Ypuwdjuwy

JYwppwqgdwihtu inunbiuwghunnieniu

20

“pwdwdwplyuwihu W dwypnwpninbughw| pwnwpwlywunieiniu

20

Uwutwghwnwgdwl dnnny 2

Sunbuwywt dpgwlygniejwu Yuwpgwynpnud

Sunbuwlwt wudnwugnipintu

20




Uhowqgwjhu inntuinbuwwt hunbgpwghw

huuwnhwnighnuw| tnunbuwghwunniejniu

Uwutwghwnwgdwu dnnny 3

Lbpnpnudwjht bwfuwqdtiph quwhwwnnud b Yunwydwpnwd

Unnnowwwhniejwu inbinbuwghwnnyentu

Swugwjhtu nnuwnbunie)niu b EjGYunpnuwihu phqubiu

Uhowqgquwjht wnlwunnip

20

Uwutwghwmwgdwt dnnny| 4

Lwupwjht dwnwjnieiniutbph Yuwpquynpnd

Unpnipjwl nunbuwghunnyentu

Uhgwqquht thnfuwnpnidutip

Uwpnlwjht juwwhwnwih nbGunieniuttin

20

5-pn Ynipu 1-htu Yhuwdjuly

YUnpwnpwwnhy dptwtutbp

20

Snpdwpwp Jwpswpwnnigjwu puinpnyh nwupupwgubp - 2 (wkwp £ puwnpb; 2
nwupupwg)

Uwpptiphtq

Snpdwpwp Jwpswpwnniiniu

Ywnwywpswlwt hwownnid

Uwpnywjhtu ntunipuutiph yuwnwywpnud

7l

4*2

16

Uwutwghwmwgdwt dnnny| 5

CwpYuwjht b dwpuwjht Jwpswpwpniejniu

Swpwdpwjhtu nmunbuwghunnye)ntu

Uhgwqquiht phqubiu

Sunbuwywt ywpptpwopowuubiph nbunyeniu

20




Uwutwghwnwgdwu dnnni 6

Opwagnbph wpryniuwybnnygjwt guwhwwnnd
Ywnu qupgqugdwu hhdnitupubip
Cwdwfuwphwjht inunbunie)ntu
Unpwpwpniejniuubiph inunbuwghwnnyeniu

Cunwibkup wbuwlwu nunignid

$Pnpdwnnipntu 12

Uwpunwlwu woluwwnmwup 18
Cunwdbtp Ypbinhn | 240




